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2014. január 24-én pénteken reggel Dombrád városból indult az az emléktúra, mely az
1943.január 12-i tragikus eseményeknek állít emléket. A Don-kanyarban nagyrészt
felmorzsolódott a 2. magyar hadsereg. Erről láthatnak egy dokumentumfilmet
„Ott a messzi Donnál” címmel a youtube-on az érdeklődők. Dr. Nagy Péter polgármester úr és
Agárdy Sándor iskolaigazgató gépkocsival szállította az indulás helyszínére a dögei Ölbey Irén
Általános iskola szülői engedéllyel részt vevő diákjait. A teljesítménytúra több mint 80
résztvevője a tervezett túraszakaszok során megemlékezéseket tartott egy-egy település II.
világháborús emlékműveinél. 
Így történt ez Dögében is. A méltóságteljes program végén frontkoszorút helyeztek el az
emlékmű talapzatán s mécseseket is gyújtottak a fiatalok a Dögéből elesettek emlékére. A 
Honvédsuli
három 
katonai szakaszába osztva 
iskolánkból a következő tanulók teljesítették a 25-km-es első túrarészt.

  

Séra Áron 4. oszt.  Simon Szabolcs 6. oszt. Szabó Tamás 6. oszt. Kozma Kinga 6. oszt. Kozma
Aletta 6. oszt. Rózsa Bettina 8. oszt és Csáki Vivien 8. oszt tanuló.

  

A részvevők az első napi  25-km megtétele után, Dögébe délután 3-óra tájt érkeztek, majd a
koszorúzást követően, rövid pihenő után finom vacsora várta a fáradt kadétokat és
parancsnokaikat. Vidám gyerekektől volt csendesen zajos a tornaterem. Alakiság, fegyelem,
önfegyelem, hazaszeretetre nevelés, történelmi ismeretek, katonai,tájékozódási, túlélési
ismeretek és még sok hasznos dolog az ami erre a szakkörre vonzza a fiatalokat. Hasznos
lenne ezt a kezdeményezést szélesebb körben is elterjeszteni országosan is és ráébreszteni a
sok- sok számítógép fölé görnyedő fiatalt egy romantikus , élményekkel teli programban való
részvételre. Aztán eljött ez este, s vele megjött a hófúvás .

  

A jó meleg tornateremben volt kialakítva a padlón az éjszakai szállás, majd reggel
továbbfolytatták útjukat előbb Nyírtassig, s vasárnap Levelekig. A rendkívül rossz idő miatt  a
kisebbeket a dögei  önkormányzat vezetői kocsival vitték el Nyírtassig , de a nagyobbak a
kemény hidegben és hófúvásban végigmenetelték a kiszabott 25 km-t. Köszönjük Dankó
ezredes úr kezdeményezését.     …. A dögei gyerekek becsülettel, nyafogás nélkül teljesítették
a 25-km-t. Gratulálunk! Jövőre remélhetőleg még többen vállalják ezt, s talán tovább is
mennek.
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